Soluzione intermedio/superiore es.34:
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L’investigatore sospettava che il testimone non stesse
dicendo la verita.

Non erano sicuri che I’evento non avesse (o0: avrebbe
avuto) il successo sperato, perché non era stato
pubblicizzato abbastanza.

Nonostante Debora abbia comprato quel nuovo
telefonino gia un mese fa, anche ora non lo sa usare.
Preferisco che Luigi non venga in viaggio con noi. Non
perché mi stia antipatico, ma perché ancora non lo
conosco bene.

Nonostante bisognasse decidere al piu presto, il
direttore non sapeva bene quale fosse la decisione
giusta da prendere.

Non so perché, ma il capo vuole che domattina tu
vada da lui. Te lo dico adesso affinché tu abbia il
tempo per prepararti psicologicamente.

Benché lui abbia fatto e continui a fare di tutto per lei,
la moglie del signor Rossi non ¢ mai soddisfatta.
Temevo che I'esame fosse (0: sarebbe stato) difficile
da superare, invece & stato piu semplice di quanto
avessi pensato (0: pensassi).

Mi pare che il clima diventi sempre piu strano. Non
passa giorno senza che succeda qualche disastro
naturale!

Nonostante Dino e Katia fossero partiti con grande
anticipo, arrivarono in ritardo a causa di un incidente
sulla strada.

Visto che quel cliente non ¢ del tutto soddisfatto della
nostra proposta, sarebbe meglio che ci parlassi tu
direttamente. Magari ti riesce di convincerlo.

Se avessi saputo prima che persona era realmente,
sicuramente non avrei sposato Piero! Magari potessi
tornare indietro nel tempo...



